



ПО ВОЛНАМ ТВОРЧЕСТВА И ЗНАНИЙ



СЕГОДНЯ В ВЫПУСКЕ:

<i>Вступление</i>	<i>1</i>
<i>Я гражданин России.....</i>	<i>2</i>
<i>Знай свои обязанности.....</i>	<i>3</i>
<i>Имена Героев</i>	<i>4</i>
<i>Поэтом можешь ты не быть</i>	<i>5</i>
<i>Пушкинский бал</i>	<i>6</i>
<i>Новый год</i>	<i>7</i>

Для нас Россия - дом наш общий.

И гражданину своему

Она даёт на выбор право

И доверяет власть ему!

Когда в нашем Отечестве на свет появляется человек, он сразу получает гражданство - по праву рождения, как сказано в специальном законе о гражданстве. Это значит, что и у вас лично, и у государства, в котором вы живёте, есть взаимные права и взаимная ответственность.

Кто же тогда гражданин? И какие взаимные права и обязанности у гражданина имеются?

Чтобы ответить на эти вопросы, с 3 по 14 декабря в нашей школе прошла II метапредметная декада «Я гражданин России!»

Я гражданин России!

3 декабря 2018 года в школе состоялось открытие II метапредметной декады «Я гражданин России!»



Быть гражданином – значит не быть безразличным. Быть гражданином – быть патриотом! Быть гражданином - знать историю своей страны, ценить подвиг своего народа. Быть гражданином - чтить своих предков, свои корни и традиции. Быть гражданином – гордиться культурой и достижениями своего народа. Быть гражданином – уважать представителей всех этносов, проживающих в России. Быть гражданином – брать ответственность за здоровье свое и своей планеты. Быть гражданином – любить свою большую и малую Родину!

На линейке были обозначены все предстоящие мероприятия и дан старт всем школьным акция и конкурсам.

А также в рамках *Международного дня инвалидов* был проведен единый информационный вестник «Будь в курсе». Тема дня: «Люди со специальными потребностями вокруг нас».

Знай свои обязанности



На протяжении всей декады каждый класс готовил защиту выбранной обязанности в рамках школьной социально-правовой акции «Обязанности человека, гражданина, школьника». Формат акции был заявлен как эстафета КТД. Задача обучающихся состояла в том, чтобы изучить и представить выбранную ими обязанность.

Любой человек должен знать не только о своих правах, но и об обязанностях. Он должен хорошо понимать, что окружающие тоже имеют права, которые нельзя нарушать. Обозначенный круг посильных обязанностей должен формироваться с самого раннего детства.

С возрастом круг обязанностей будет расширяться. Именно этим обусловлено название акции «Обязанности человека, гражданина, школьника». Для ребят начальной школы были предложены обязанности школьников. Например, выполнять домашние задания, учиться добросовестно. А для старшего звена были выбраны обязанности из Конституции Российской Федерации.

Думаем, что данная акция позволила ребятам узнать о своих обязанностях чуточку больше, надеемся, это было полезно!

«ИМЕНА ГЕРОЕВ»

11 декабря в нашу школу приехали координаторы регионального проекта «Имена Героев» совместно с активистами Центра гражданско-патриотического воспитания студентов НТГСПИ с выставкой «Имена Героев. Нижний Тагил».

Координатор проекта Ирина Владимировна Култышева, и.о. начальника научного отдела, рассказала о зарождении проекта, формах его реализации. В рамках работы выставки обучающиеся 8 – 11 классов познакомились с Именами и Подвигами Героев, в честь которых названы улицы в Нижнем Тагиле.



Выставка вызвала большой интерес. Школьники внимательно слушали рассказы про подвиги Героев, задавали вопросы, рассказывали про Героев своего села.

Вторая часть встречи прошла в форме интеллектуальной игры «Брейн-ринг». Все обучающиеся были случайным образом распределены на 7 команд, каждая из которых боролась за победу.

В честной борьбе выиграла команда «Победитель». Название обязывает! Благодарим гостей за прекрасное мероприятие и ждём к себе ещё.

Поэтом можешь ты не быть, Но гражданином быть обязан.

14 декабря в актовом зале состоялось закрытие II метапредметной декады «Я гражданин России!». В рамках акции «Я знаю гимн Российской Федерации» всеми ребятами был исполнен гимн РФ.



Мы подвели итоги всех акций и конкурсов. Их участники и победители получили грамоты. Надеемся, что теперь каждый ученик нашей школы может с гордостью сказать: «Я гражданин России!».



ПУШКИНСКИЙ БАЛ

...Сиянье люстр и зыбь зеркал

Слились в один мираж хрустальный.

И веет, веет ветер бальный

Теплом душистых опахал...

А. С. Пушкин

28 декабря наш актовый зал вновь посетили светские дамы и джентльмены для проведения традиционного Пушкинского бала.

В этот вечер юноши должны быть особенно галантны, а девушки неотразимы. Девушки в пышных бальных платьях, с красивыми прическами, с веерами. Юноши в классических костюмах, белых рубашках с бабочкой или жабо вместо галстука. Музыка, восторженные лица, сама атмосфера бала - все это представляет грандиозное по красоте и содержанию зрелище!



Мы вновь окунулись в эту невероятную эпоху. На балу присутствовали не только обучающиеся и учителя, но и родители, и друзья, а также выпускники прошлых лет. Мы смело можем сказать, что такое мероприятие, объединяет поколения!

С НОВЫМ ГОДОМ!



Неделя до Нового года – это всегда праздник. Ребята и учителя ждут и верят в новогоднее чудо. И как не ждать, когда даже школа превращается в волшебное и сказочное царство. Каждый кабинет сверкает, а в актовом зале стоит красавица-ёлка.

Конечно же, не обошлось без новогодней сказки, подготовленной активистами школы, и Дедушки Мороза, который поздравил каждого ребёнка и вручил сладкий подарок.

